

結識於性虐網站 用卡通圖展示暴行

美夫婦禁錮變性女

綁鐵鏈逼飲尿



■被告兩夫婦



■友人洛馬斯



■被虐過程以卡通圖展示。

美國路易斯安那州發生變態禁錮性虐案，一名變性女子疑尋求性虐伴侶，在網站認識被告夫婦。夫婦數月前誘她搬進同住，之後與一名友人多次施以性虐及暴力對待，用鎖鍊錮綁變性女子，甚至逼她飲尿，更在網上以卡通圖片展示施虐過程。受害人上月底逃脫後向警方求助，始揭發事件。

該變性女子原居於明尼蘇達州，兩年前在性虐網站認識37歲的羅德里格斯及其39歲妻子哈珀，她數月前同意搬入夫婦於路易斯安那州的居所，但遭對方強行奪去其金錢及電單車。男方在受害人身上紋身，並在網上將她列為奴隸。

過奴隸生活 反抗即毒打

此後夫婦倆連同39歲女友人洛馬斯，強逼受害人性交、斟茶遞水、打理寵物、花園及泳池，若反抗便毆打及淋尿，並迫受害人睡在一個3呎乘5呎的木箱。受害人曾要求搬走，被告便將她綁在納基托什高速公路

路旁的樹上，並餵以尿液，兩日後才將她帶回室內，再用鎖鍊錮綁着她。受害人上月底成功鬆綁後駕駛被告車輛逃去，途中遇到警察獲救。

微軟索尼E3電玩展鬥法 爭推大作搶客

全球電玩界年度盛事E3遊戲展明日於美國洛杉磯揭幕，索尼及微軟將合力推廣PS4及Xbox One遊戲機，以爭奪遊戲界一哥地位。據指兩家公司今次宣傳重點，會是最新主打遊戲系列，以及多功能娛樂用途的新款遊戲機。

暢銷遊戲系列仍會是E3的焦點，據悉《決勝時刻》、《刺客教條》、《Halo》等熱賣遊戲的最新系列將亮相。遊戲開發商Phoenix Online Studios分析師施泰因貝格指，索尼和微軟會爭相推出多款大作，以爭奪市場主導權，索尼亦可能發布全新虛擬實境頭盔。



■於3月亮相的Sony「夢神項目」穿戴裝置。資料圖片

澳鱷魚襲人 肚內留殘骸

澳洲北部卡卡杜國家公園前日有鱷魚襲擊一名62歲男子，警方昨日找到鱷魚，並在牠肚內發現疑是該男子的殘骸，需進一步化驗證實。

離男子遇襲地點1.5公里處找到兩條鹹水鱷。公園管理員向牠們發射麻醉槍，警方在其中一條長4.7米的鱷魚肚內找到人體殘骸，相信屬於遇襲男子。

警方接報當時男子正與妻兒及媳婦在艇上，突然被鱷魚咬走。警方在園內搜索，翌日在距

這是卡卡杜繼1月有鱷魚咬死一名12歲男孩後，今年第二宗同類命案。 ■美聯社

俄巨富6.5億元名畫收藏 死後證是贗品

■其中一幅假畫。網上圖片



俄羅斯巨富別列佐夫斯基去年3月離世，女兒葉卡捷琳娜與他的前同居女友戈爾本諾娃一直就遺產分配打官司，但其價值5,000萬英鎊約6.5億港元的19幅名畫，竟被發現是贗品，為這宗巨額遺產案帶來變數。負責調查遺產的均富會計師合夥人伍德發現該批贗品，它們原本掛在別列佐夫斯基的豪宅裡，但豪宅被賣掉後存放在倫敦一個藝術品倉庫內。伍德委任偵探調查贗品來源，目前未能確定畫作是購買時已是贗品，或是被掉包。

屋內藏15支槍

羅德里格斯、哈珀及洛馬斯上周三到警局自首，被控以販賣人口、綁架或非法禁錮及毆打罪，還押候審。警方在夫婦屋內搜出15支手槍、一支電槍，並檢走電子器材。屋內兩名青少年被帶到兒童保護中心。

警方沒透露受害人身份，僅稱她與三名被告的性虐行為最初是出於自願，故需調查哪些行為是在受害人不同願下進行。

■《星期日郵報》/《紐約每日新聞》

西班牙名廚主持 跳傘表演撞山死



■巴里奧

西班牙烹飪真人騷名廚巴里奧昨日定點跳傘時，疑因降落傘失靈，撞向峭壁身亡，過程被一名觀眾拍下。

42歲的巴里奧昨日出席哈恩省舉行的國際航空節，在塞古拉山表演跳傘。他身穿

撞山壁。救護人員即時施救，可惜回天乏術。大會事後對慘劇深表遺憾，並停止所有活動。巴里奧自14歲開始烹飪生涯，曾在多家著名食府工作，27歲在馬德里開設Dassa Bassa餐廳。他獲獎無數，致力推廣健康生活，又熱愛運動，有多次翼裝跳傘經驗，之前曾參加航空節。

■《星期日郵報》/《星期日鏡報》

別列佐夫斯基死前1個月，曾控告拍賣行佳士得取走其法國莊園價值200萬英鎊約2,600萬港元的古董及藝術品，但戈爾本諾娃聲稱獲別列佐夫斯基同意出售。

別列佐夫斯基生前捲入多宗官司並敗訴，包括與英超球會車路士班主艾巴域治的40億英鎊(約521億港元)訴訟，龐大開支令其身家不斷萎縮。他去年死於英國伯克郡家中，葉卡捷琳娜認為父親被殺，警方則指無可疑。

■《星期日泰晤士報》



■別列佐夫斯基

地拖歌神 住客譽天籟之音



■馬爾多納多拖到哪唱到那。電視圖片

國紐約哈林區一幢住宅大廈出現神秘歌神，但凡他經過，住客都忍不住打開門，享受其天籟之音。他高音甜、低音準，但原來正職竟是清潔工，10年來一邊拖地一邊唱歌，唱到街知巷聞。他的夢想是成為專業歌手，獲外界賞識，讓手上海拖變成一支咪高風。

馬爾多納多天生一副好歌喉，由於負擔不起錄音室費用，便在打掃大廈時，利用有回音效果的走廊及地窖作練歌場地，住客也習慣了未見其人先聞其聲。

無緣《一夜成名》歌手夢不減

為一圓歌手夢，他曾參加美國歌唱比賽《一夜成

名》(American Idol)及《The Voice》試音，可惜無緣晉身比賽，但這無阻他繼續嘗試。

他把自己的歌唱片段上載到影片分享網YouTube，翻唱過多個知名歌手的歌曲，包括已故流行樂天王米高積遜、Bruno Mars、Mariah Carey及Adele等，冀最終可遇知音人。

■《星期日郵報》/《紐約每日新聞》

圖看世界



退役機變安樂窩

飛機變住宅？美國俄勒岡州退休工程師坎貝爾花10萬美元(約77.5萬港元)，買下退役波音727客機，改裝成心水家居，現又在日本購買更大的退役波音747，住得更豪更舒服。 ■路透社

自來水「加料」流出黃金

美國蒙大拿州懷特霍爾鎮有居民扭開家中水龍頭，發現流出的自來水閃閃發亮，竟然是含純金的物質！該鎮自來水來自兩個水井，而8公里外有一個1982年開發的金礦，居民懷疑是金粒流入供水系統，但環境質量管理局指金屬是來自水管或水泵。

居民布朗稱，有天妻子洗碗後，拿起膠塞排走污水時，在洗手盆發現閃閃發光的沉澱物，沒想到是純金。鄰居家中自來水也同樣有金屬，居民質疑食水安全，已將樣本送往化驗，並擔心供水及過濾程序是否有問題。

■《星期日郵報》

■居民擔心水質，已拿自來水往化驗。電視圖片



美國得州女孩本克出生時腦部受損，患嚴重癱瘓症，4年前開始由寵物犬「Taxi」陪伴上學，人狗共同走過學校走廊，一起開生日派對甚至出席頒獎典禮，同學們都非常習慣Taxi的身影。本克母親曾戲言應把Taxi列入畢業冊，想不到學校為表揚牠，真把牠的照片及名字刊於畢業冊，讓牠與本克一同畢業。金毛尋回犬與拉布拉多犬混種的Taxi本來是一頭頑皮狗，因傷害貓咪而被狗隻訓練中心踢出校，但牠對本克呵護備至，有次本克癱瘓發作，牠緊守在主人身邊，不讓其他人靠近，直至救護人員到達為止。

■《紐約每日新聞》

美警長告示：執勤勿做愛

上司警出告示，除了告誡切勿遲到早退、無故請假，還可寫甚麼？美國警長克內佐維奇早前出告示，警告下屬勿在執勤時做愛，否則炒魷。告示表明「執勤時做愛不僅辜負市民信任，

更違反道德守則」，行為「不能容忍」，暗示如有犯者將革職。克內佐維奇所在警局有一名警員去年執勤時做愛遭辭退，但最近復職，估計他是要告誡該下屬勿重犯。

■英國《都市報》

宅男睡房變機舖 未婚妻：Game Over



■忍著龜床



■多部街機

美國紐約37歲男子庫戶里斯酷愛打機，受科幻小說「啟發」，竟把家中睡房改裝成機舖，添置街機、零食販賣機，把平平無奇的房間變成1980年代風格的遊戲機中心。為此他豪花3.2萬美

元(約24.8萬港元)，雖然過足打機癮，但未婚妻看不過眼，拋下一句「game over」，毅然退回訂婚戒指後與他分手。「機舖」內全是80年代風靡一時的遊戲，例如《街頭霸王2》和《Punch Out》，又掛滿電玩角色海報和模型，簡直是機迷天堂。現在庫戶里斯每周都會舉辦聚會，與機迷同樂，但他直言，分手後已不再像以往般享受待在「機舖」。 ■英國《都市報》

同登畢業冊 忠犬陪病主人上學4年

美國得州女孩本克出生時腦部受損，患嚴重癱瘓症，4年前開始由寵物犬「Taxi」陪伴上學，人狗共同走過學校走廊，一起開生日派對甚至出席頒獎典禮，同學們都非常習慣Taxi的身影。本克母親曾戲言應把Taxi列入畢業冊，想不到學校為表揚牠，真把牠的照片及名字刊於畢業冊，讓牠與本克一同畢業。金毛尋回犬與拉布拉多犬混種的Taxi本來是一頭頑皮狗，因傷害貓咪而被狗隻訓練中心踢出校，但牠對本克呵護備至，有次本克癱瘓發作，牠緊守在主人身邊，不讓其他人靠近，直至救護人員到達為止。

■《紐約每日新聞》